
 

 

 جمهورية مصـر العربية
 وزارة التربية والتعليم

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 
 الدور الأول

 اتـاعـلاث سـن : ثـزمـال                                                                                          
                                                                                    

 ( ع صفحاتالأسئلة فى أرب)                                                                                      

 

 ث.ع / أول  04 

 [ة لثبقية الأسئلة فى الصفحة الثا ] [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]

  ــ  0ــ   ث.ع / أول ) تابـع (  04

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( للمرحلتين الأولى والثانية)  الجغرافيا

145 

 

 : الأولىالمجموعة 

 : تىالآالسؤال أجب عن 

 : السؤال الأول

 : ( د )أو (ج) أو (ب) أو ( أ )أكمل العبارات التالية بما يناسبها من (   أ  )

 ................ جزر  باستثناءدرجة عرضية  04يمتد الوطن العربى بمساحته الكبيرة على نحو  -0

   لقمرا ب(    كناريا ( أ

 أبو موسى ( د     بريم (ج

 من الإنتاج السمكى فى مصر . % 6.21نحو ............... تعطى بحيرة  -0

   البردويل ب(    البرلس ( أ

  مريوط ( د    المنزلة (ج

 ............... . احية على الساحل الشمالى الغربى لمصر من العلمين حتى يأقيمت المنتجعات الس -3

   الحكمة رأس ب(    الضبعة ( أ

 موالسل ( د   مطروح مرسى (ج

 خام ............... . الأمريكية منيتركز معظم ما تصدره مصر إلى الولايات المتحدة  -4

   الحديد ب(    البترول ( أ

 الفوسفات ( د    البوكسيت (ج

 . " ردــــفـنـادى مـــصـتـاع اقـطـم قـر أهــصـى مـة فــزراعـل الـثـمـت "(  ب )

 أجب عما يأتى : ــفى ضوء العبارة 

 ؟ما المقصود بالعبارة السابقة  -0

 ؟ للزراعة مصر فى تكوين تربة خصبة صالحةأرض سطح  انحداركيف ساهم  -0

 والمساحة المحصولية . الزراعيةذكر الفرق بين المساحة أ -3

ن ـطممـاحة القـبمسممورنت ـر إذا ممما قممـيما ً فممى مصممـة برسممـزرعممـاحة المنـر ثبممات المسممـبممم تفسمم -4

 ؟ح والفول ـمـوالق

ول الأرق ام الموقع ة عليه ا ـابة مدل ـلإج أكت ب ف ى كراس ة ا ـ ـربى ـن الع ـوط ـأمامك خريطة صماء لل(   ج  )

 والتى تمثل :

 .لمصر خط الطول المطابق للحدود الغربية  -0

 العربى . العالمأشهر المدن السياحية فى  -0

 واحدة من دول الهلال الخصيب . -3

  مرتفعات جبلية . -4

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 :  الثانيةالمجموعة 

 : تىثلاثة أسئلة فقط مما يأأجب عن 

 : الثانىالسؤال 

 ا  أصبح مفهوم غزو الصحراء ضرورة تفرضها ظروف النمو الس اانى بع د أن ك ان مج رد ش عار "(   أ  )

 أجب عما يأتى : –فى ضوء العبارة  . " ا  أو حلم

 ؟ما حتمية غزو الصحراء فى الوقت الحاضر  -0

  ؟ما الأهمية الاقتصادية للصحارى المصرية  -0

 ؟ عما هى عليه الآن ماذا سيحدث إذا انخفضت معدلات الإنجاب فى مصر -3

 ............ ؟ الآتيةما رأيك فى المقولات (  ب ) 

 الوطن العربى تفوق موارده الطبيعية .بالزيادة السكانية  -0

 الممتاز على مر التاريخ .نجحت مصر فى استثمار موقعها الجغرافى  -0

نتصممف م ممنالاقتصمادى للدولممة  الانفتمماحيرجم  ضممعف تسمويق الصممناعات المحليمة إلممى سياسمة  -3

 عينات .بسال
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 ع (ـث.ع / أول ) تاب  04                                                                                        

 

 

 [ الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  ]

=2=2=2=2=2=2= 

 [ ئـلـةــانتـهـت الأس ]

 ــ  0ــ   ــ  3ــ   ث.ع / أول ) تابـع (  04

 : الثالثالسؤال 

ادية ـيزات اقتص  ـيب بم  ــ  ـم اله  لال ال صـ  ـم ش  با الجزي  رة العربي  ة وإقليـي  ـيتمي  ز ك  ل م  ن إقل "(   أ  )

 أجب عما يأتى : ــفى ضوء العبارة  . "  ة خاصةــبيعيـوط

 ؟لعربية بماذا تتميز الموارد الاقتصادية بإقليم شبه الجزيرة ا -0

 .  هبالهلال الخصيب على الأحوال المناخية إقليم حدد أثر تضاريس  -0

أكت  ب ف  ى كراس  ة الإجاب  ة م  دلول العلام  ات  -أمام  ك خريط  ة ص  ماء لإقل  يم اله  لال ال ص  يب  -3

 : الموقعة عليها

 جبال ................ .     ا 

 نـهـر ................ .  ب

 دولـة ................ .  ج

 يناء ................ .م  د 
 

 
 

 ماذا يحدث إذا ............ ؟(  ب )

 من التصدع فى عصر البلايوسين . ندوانا للطى بدلا ًاستجابت قارة ج -0

 . شمالا ً ˚04،  ˚04امتدت مساحة مصر بين دائرتى عرض  -0

 . صناعيةأصبحت كل صادرات مصر منتجات  -3
 

 : الرابعالسؤال 

 ـ ـة ـ ـساحـالم باتساعة ـــربيـغـة المـن المملاـز عـيـة تتمــوديـعـة السـبيــرة العـلاـانت الممـإذا ك "(   أ  )

 . " ةـامـة هـاديــصـتـة واقـــيـرافـغـجص ـائــصـع ب ـتمـرة تتـيـإلا أن الأخ

 : عن الآتىأجب  –فى ضوء العبارة    

 ؟ ما الأهمية الإستراتيجية لموق  المملكة العربية السعودية -0

  ؟ تعد المملكة المغربية من الدول العربية الغنية بالموارد الاقتصادية لماذا -0

 .اذكر اسم المضيق الذى تشرف عليه المملكة المغربية م  ذكر أهميته  -3

 وضح العلاقة التى تربط بين كل من :(  ب ) 

 .الحفريات وتاريخ الأرض  -0

 . القمح والأمن القومى لمصر -0

 . مصر وتوطن الصناعة فى -المادة الخام  -3

 

 
 

 
 : ال امسالسؤال 

وتلع ب الم وارد الاقتص ادية   ـ ـتلعب الظروف الطبيعية دورا   مهما   فى تنوع الموارد الاقتص ادية  "(   أ  )

 وضح : –فى ضوء العبارة .  " دورا   مهما   فى اقتصاديات الوطن العربى

 مدى تأثير الظروف الطبيعية على تنوع الموارد الاقتصادية بالعالم العربى . -0

 صيل النقدية بالوطن العربى .الوزن الاقتصادى للمحا -0

 .الوزن الاقتصادى للبترول العربى  -3

 

 :دلل على صحة أو خطأ العبارات التالية (  ب )

مصر بخلوهما ممن الثغمرات والفتحمات التمى تعتبمر مصمبات تتميز حواف الصحراء الشرقية فى  -0

 للوديان الجافة .

 . أنشئ ميناء دمياط الجديد لتخفيف الضغط على ميناء بور سعيد -0

 

 ووقع عليها الأرقام التالية طبقا   للآتى : فى كراسة الإجابة انقلها  -لمصر أمامك خريطة صماء (   ج  )

 ترعة الإسماعيلية . -0

 أولى محافظات مصر إنتاجا ً للقصب . -0

 حقل بترول العلمين . -3

 طور .طر وجبل أب -4
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 د

 ج

 ب


